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 Лукашук Валентини Петрівни перед батьківською громадськістю   

за 2023/2024 навчальний рік 
 

Освітній процес у 2023/2024 навчальному році був організований 

відповідно до робочого  навчального плану і плану роботи,  наказу від 

23.08.2023 року № 71-о «Про організацію освітнього процесу 2023/2024 

навчальному році» і був спрямований на забезпечення оптимальних умов для 

інтелектуального, фізичного, психологічного і соціального розвитку 

особистості здобувачів освіти, досягнення ними рівня, що відповідає 

потенційним можливостям, пізнавальним інтересам і здібностям учнів. 

Реалізація інваріантної та варіативної складових навчального плану 

здійснювалась за державними програмами. Учасники освітнього процесу в 

основному були забезпечені підручниками, посібниками, дидактичним 

матеріалами, методичною літературою,  методичними рекомендаціями. Заклад 

освіти здійснював свою діяльність відповідно до статуту.   

 

Освітній процес відбувався в першу зміну для 1-11-х класів денної форми 

навчання та в другу зміну для 10-12-х класів вечірньої форми навчання 

відповідно до затвердженої структури навчального року. Педагогічним 

колективом закладу було проведено певну роботу щодо збереження й 

розвитку мережі. На кінець року нараховувалося 811 учнів. Учні 1-4-х класів 

оцінювалися за різнорівневою системою -  246 молодших школярів. Знання 565 

учнів оцінювалося в межах 12-бальної системи. Учнів, які мають високий 

рівень знань,  – 47 (8% від загальної кількості учнів), достатній рівень знань -  

215 учнів (38%), середній рівень знань – 264 учнів (47%), низький рівень знань 

– 39 учнів (7%). 

                               

 



 
 

 
 

 

Протягом  навчального року проводився  моніторинг навчальних досягнень 

учнів з усіх предметів. Аналізувалась не тільки якість знань, але й рівень 

навченості учнів з основ наук, також порівнювались результати за предметними 

циклами.  

Аналізуючи недоліки у викладанні окремих предметів, адміністрація 

закладу вважає основним недостатнє опанування та використання в роботі 

нових методів і форм навчання, інтерактивних технологій, дотримання 

вчителями-предметниками Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у 

системі загальної середньої освіти. 

Актуальні ідеї освітнього процесу у 2023/2024 н.р.  були орієнтовані на 

інтереси та досвід учнів, активність учнів, створення безпечного освітнього 

середовища,  практична спрямованість навчальної діяльності, взаємозв’язок 

особистого розвитку дитини з її практичним досвідом, відмова від орієнтації на 

середнього школяра і обов’язкове врахування інтересів кожної дитини; 

виховання вільної незалежної особистості; забезпечення свободи і права дитини 

в усіх проявах її діяльності, урахування її вікових та індивідуальних 

особливостей, забезпечення морально-психологічного комфорту дитини. 



Головна ідея  – фізична, емоційна та психологічна безпека дітей у закладі 

освіти.  

       
 

 

 
 

 

 
 



З метою подальшого розвитку пріоритетних напрямків роботи 

педагогічного колективу у новому 2024/2025 навчальному році 

 

Рекомендовано: 

1. Продовжити реалізацію Державного стандарту загальної освіти; 

створити належні умови для організації освітнього процесу в 1-7-х класах для 

реалізації державної політики у сфері реформи загальної середньої освіти 

«Нова українська школа». 

 

2. Створити умови для поліпшення якості освітніх послуг, особистісної 

реалізації змісту освіти, індивідуалізації навчання, забезпечення практичної 

спрямованості освіти шляхом залучення найкращого педагогічного досвіду, 

розвитку й оптимального використання матеріально-технічної бази закладу, 

ефективної співпраці з вищими навчальними закладами. 

 

3. Забезпечити створення здоров’язбережувального середовища шляхом 

упровадження здоров’язбережувальних технологій навчання й виховання, 

дотримання санітарно-гігієнічного режиму. 

За наслідками аналізу рівня навчальних досягнень учнівських колективів 

найвищий рівень успішності показали учні таких класів:  11-А клас -     85% 

(класний керівник Капральова Н.О.),  10-А клас – 81% (класний керівник 

Замішайло А.М.). 

За підсумками навчального року: 

- 685 учнів переведено до наступного класу; 

- 126 учнів 11-12-х класів та учнів, які вчилися за індивідувальною формою 

здобуття освіти (екстернатна), випущено з Ліцею, 

- 25 учнів — нагороджено Похвальними лис¬тами «За високі досягнення в 

навчанні».  

- 12 учнів було нагороджено Похвальною грамотою за вивчення окремих 

предметів. 

- 115 випускників 11-А, 11-Б, 11-В, 12-А, 12-Б класів одержали свідоцтва 

про здобуття повної загальної середньої освіти; 

-  83 випускники  11-х класів одержали свідоцтва про здобуття повної 

загальної середньої освіти звичайного зразка. 

- 23 випускників 12-х класів одержали свідоцтва про повну загальну 

середню освіту звичайного зразка.  

-  9 учнів нагороджені золотою медаллю «За  високі досягнення у 

навчанні», одержали свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти з 

відзнакою, 

- 11 випускників за індивідуальною формою навчання (екстернатна) – 9 

одержали свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти звичайного 

зразка за індивідуальною формою навчання (екстернатна), 2 учні -  одержали 

свідоцтва про здобуття базової та повної загальну середню освіту звичайного 

зразка за індивідуальною формою здобуття освіти (екстернатна). 



        - 8 учнів 9-х класів одержали свідоцтво про здобуття базової загальної 

середньої освіти з відзнакою. 

 

 
 

 

 
 

 
 



Протягом  навчального року проводився  моніторинг навчальних 

досягнень учнів з усіх предметів. Це дало можливість відслідкувати рівень 

знань, проаналізувати стан досягнень по класах з усіх предметів, провести 

корекційну роботу з учнями, які мають низький рівень навчальних досягнень, 

надати їм педагогічну допомогу й підвищити рівень їхніх знань. Аналізувалась 

не тільки якість знань, але й рівень навченості учнів з основ наук, також 

порівнювались результати за предметними циклами. Аналізуючи недоліки у 

викладанні окремих предметів, адміністрація вважає основним недостатнє 

опанування та використання в роботі нових методів і форм навчання, 

інтерактивних технологій. 

 

На початок 2023/2024 навчального року заклад був  забезпечений 

штатними працівниками на 99% - 65 учителів. Розподіл педагогів здійснювався 

відповідно до фахової підготовки працівників. Якісний склад педагогічних 

кадрів  – високий (62 %):  

 
- звання «учитель-методист» - 22 

- звання «старший  вчитель» - 15 

- вища кваліфікаційна категорія – 43 

- І кваліфікаційна категорія – 8 

- ІІ кваліфікаційна категорія – 6 

- кваліфікаційна категорія «спеціаліст» - 7  

 

 
 

 

 

 

 

 



 
Методична робота в закладі  здійснювалася відповідно до Конституції України, 

Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про інноваційну 

діяльність», указами і розпорядженнями Президента України, постановами Кабінету  

Міністрів України, іншими актами законодавства в галузі освіти, основних положень 

розпорядчих документів та комплексних програм розвитку освіти Міністерства освіти 

і науки України, підвищення ефективності організації освітнього процесу, 

вдосконалення педагогічної майстерності вчителів, а також відповідно до завдань, 

визначених у наказі закладу «Про організацію методичної роботи в 2023/2024 

навчальному році». від 07.09.2023 року № 87-о. 

Роботу педагогічного колективу було спрямовано на продовження реалізації 

науково-методичної проблеми «Формування сучасного освітнього середовища 

закладу як одна з умов забезпечення якісної освіти». 

На засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання, як робота з 

обдарованими дітьми, участь учнів в олімпіадах, роботі МАН; організація методичної 

роботи з молодими учителями з питань організації освітнього процесу; організація 

повторення вивченого матеріалу, обговорення та затвердження документації для 

здійснення державної підсумкової атестації;  підготовка до педагогічних рад; стан 

викладання навчальних предметів. 

На підставі інформаційно-аналітичного звіту про підсумки методичної роботи у 

2023/2024 навчальному році, керуючись завданнями, які стоять перед педагогічним 

колективом на 2024/2025 навчальний рік, та з метою якісного підвищення 

ефективності методичної роботи необхідно продовжити у 2024/2025 навчальному 

році роботу з реалізації науково - методичної проблеми відповідно до перспективного 

плану, спланувати методичні заходи з урахуванням позитивного досвіду минулих 

навчальних років та попередження недоліків, які були допущені у роботі, спрямувати 

методичну роботу на  реалізацію Державного стандарту початкової, базової загальної 

освіти; створення належних умов для організації освітнього процесу; формування  

безпечного освітнього середовища для роботи в Новій українській школі;  створення 

умов для поліпшення якості освітніх послуг, особистісної реалізації змісту освіти, 

індивідуалізації навчання, забезпечення практичної спрямованості освіти шляхом 

залучення найкращого педагогічного досвіду, розвитку й оптимального використання 

матеріально-технічної бази закладу, ефективної співпраці з вищими навчальними 

закладами; залучення учнів до роботи у  науковому товаристві «Ерудит»;  сприяння 

поширенню педагогічного досвіду вчителів у фахових виданнях, на освітніх порталах.  

 

                                    



Виховна робота  ліцею у 2023-2024  навчальному році була спрямована на 

формування системи цінностей особистості здобувачів освіти через інноваційну 

виховну діяльність шляхом формування життєвих компетенцій, національної 

свідомості учнів, забезпечення всебічного розвитку дитини, особистості як 

найвищої цінності суспільства, розвиток її талантів та обдарувань, розумових та 

фізичних здібностей, над чим працювали адміністрація школи, педагогічний 

колектив,  батьки та учнівське самоврядування. 

Всі заходи проводились згідно  річного плану ліцею,  охоплювали 

тематику місячників, предметних тижнів, плану заходів з міжнародного та 

регіонального співробітництва але були скореговані відповідно до роботи в 

умовах війни, розв’язаною російською федерацією проти України, правил 

поведінки та алгоритм дії під час повітряниї тривог. Вся робота висвітлювалась 

в соціальних мережах, на сайтах закладу, управління освіти та Департаменту 

освіти.  

     
 

 

 

     
 

 

 
 



Гуртки працювали за затвердженими  програмами, календарними планами, 

журнали заповнювались вчасно. 

 

            
 

 

    
 

                                                            

 
 

 

 



Традиційними стали проведення «Новорічних та Різдвяних свят» для учнів 

ліцею. Напередодні  Різдва учні вітали представників посольств: Іспанії та 

Литви.  

Також була проведена  ціла низка масштабних заходів по міжнародній 

співпраці:  

 з зарубіжними навчальними закладами -   

проведення відеоконференцій, спільні проекти, фестивалі, 

 Посольством Королівства Іспанії в Україні 

 Посольством Литви в Україні 

 Посольством Аргентини. 

   Була продовжена робота ліцейного щотижневого радіожурналу «176 

NEWS» та виступи агітбригади  самоврядування та учнів ліцею до 

Міжнародного дня боротьби зі СНІДом, «За здоровий спосіб життя», акції 

“Відкрите серце” до міжнародного дня інвалідів, День учнівського 

самоврядування, участь в якому взяли не тільки учні закладу, а й їх батьки,  

участь у екологічних акціях “Спасіння заради життя” – допоможи птахам 

взимку та збережемо лісову красуню,  «Збережемо первоцвіти», цікавими були 

предметні тижні української писемності та української мови,  природничих 

наук, участь у благодійних акціях, ярмарках з метою допомоги воїнам 

Збройних сил України.  Всі заходи проходили на високому рівні, при 

безпосередній участі заступника директора з навчально-виховної роботи 

Слівчак Н.Є. та педагога-організатора Партики І.Є. Ліцей є закладом МАШ 

ЮНЕСКО, за проведення заходів відповідає Рябченко К.А. та Луз І.М. 

 

Так велика робота була проведена в рамках заходів до 70-річчя членства 

України в ЮНЕСКО, а саме: 

24 січня – Міжнародний день освіти - зустріч учнів 8-А класу зі студентками   

4-го курсу Київського національного університету імені Тараса Шевченка, які 

розповіли про те як проходить освітній процес в іспаномовних країнах. Захід 

було проведено за сприяння Асоціації іспаністів України. Для учнів 8-10-х 

класів був проведений квест, який мав шість локацій: 

- Станція « Впізнай особистість»; 

- Станція «Найрозумніший»; 

- Станція «Вірю - не вірю»; 

- Станція «Юний дослідник»; 

- Станція «Видатні українці»; 

- Станція «Моя Україна», проходячи ці станції учні мали змогу проявити 

творчий потенціал, розширити кругозір, підвищити впевненість у собі і своїх 

знаннях. 

6 лютого - День безпечного Інтернету. 

11 лютого - Міжнародний день жінок і дівчат у науці. 



21 лютого  відбувся міський захід до Міжнародного дня рідної мови, в якому 

взяли участь команди НВК «Оболонь», Гімназії № 191 імені П. Г. Тичини, НВК 

№ 30 «ЕКОНАД», Гімназії «Діалог». Свято проходило у форматі 

інтелектуально-розважальної гри «Мова єднає всіх», творчих конкурсів та 

вокально-танцювальних флешмобів. 

21 березня - День Землі. Учні нашого Ліцею долучились до його відзначення. 

На поверхах встановили контейнери для збору пластикових відходів. Ліцеїстів 

навчили правильно сортувати пластикові відходи, пляшки та кришечки.           

18 квітня на базі Ліцею №176 імені Мігеля де Сервантеса Сааведри м. Києва в 

рамках проекту МАШ ЮНЕСКО відбулась Всеукраїнська екологічна 

конференція «Екологічні наслідки війни в Україні», присвячена Всесвітньому 

дню Землі. Основною метою заходу було привернення уваги учнів до руйнівної 

сили повномасштабних бойових дій та пошук ефективних шляхів відновлення 

довкілля.  

В форматі онлайн конференції обговорювались питання: 

- ядерна загроза: наслідки окупації АЕС України; 

- мінна загроза довкіллю: наслідки масового мінування території для 

екологічної безпеки України; 

- водні ресурси під загрозою: наслідки війни для річок, озер і підземних вод; 

- безпековий колапс на шахтах Донбасу: загрози затоплення та радіаційного 

забруднення через війну.  

- екологічна катастрофа після вибухів на Каховській ГЕС. В обговорення цих 

проблем взяли участь Асоційовані школи ЮНЕСКО: 

- Ліцей № 176 імені Мігеля де Сервантеса Сааведри м. Києва; 

- Ліцей № 23 м. Житомира ім. М. Очерета; 

- Ліцей № 80 м. Львова; 

- Перша міська гімназія міста Черкаси; 

- Печерська гімназія № 75 м. Києва; 

- Рожнівський ліцей «Гуцульщина» ім. Ф. Погребенника (Івано-Франківська обл.); 

- Фаховий коледж Університету «Крок» м. Київ; 

- Вараський ліцей № 6 (Рівненська обл.). 

21 березня - Всесвітній день поезії. 

03 квітня 2024 року - Міжнародний день спорта. 

23 квітня – Всесвітній день книги. До цього дня в закладі відбувся арт-проєкт 

«Хто ти Мігель де Сервантес? Clásico y moderno», в якому взяли участь учні    

5-11 класів. 

29 квітня Всесвітній день охорони праці; 

09 травня 2024 року у Ліцеї традиційно святкували День Європи, який 

відзначається в Україні спільно з державами Європейського Союзу.  

12 травня  1954 року Україна стала членом Організації Об'єднаних Націй з 

питань освіти, науки і культури – ЮНЕСКО. 

21 травня 2024 року команда учнів Ліцею взяли участь у Всеукраїнській 

конференції «Європейські цінності крізь простір і час» з нагоди 70 річниці 

членства  України  в  ЮНЕСКО   який    відбувся  в  приміщенні    Ліцею  № 23  

м. Житомира імені М. Очерета. 



 
 

 

  

 

 
 

 

 



 

Продовжувалась робота по допомозі ЗСУ і шкільним волонтерам: 

проводились благодійні ярмарки «Творимо, допомагаємо, перемагаємо!», акції 

«Замість квітів - допомога ЗСУ», збір медикаментів, виготовлення окопних 

свічок та інші.  

 

 

                  
 

       
 

           
 

 



Фінансовий звіт матеріальних цінностей, які були придбані в 2024 році за 

бюджетні кошти для Ліцею № 176 
 

№ 

з/п 

Найменування Од. 

вим. 

Кілсть Ціна Сума 

1.  Папір туалетний шт. 420 30,09 12637,00 

2.  Рушники паперові шт. 450 30,72 13824,00 

3.  Бензин А-95 л 20 48,55 971,04 

4.  Бензин А-95 л 60 42,50 2550,00 

5.  Папір офісний А-4 пач. 72 212,00 15279,84 

6.  Файли А-4 упак. 22 96,12 2114,64 

7.  Крейда шкільна упак. 30 111,30 3339,00 

8.  Емаль ПФ-115, 2,8 кг шт. 30 416,80 12504,00 

9.  Фарба фасадна, 10 л шт. 17 1329,00 22593,00 

10.  Серветка «Добра господарочка» шт. 53 73,14 3876,42 

11.  Пакети для сміття, 60 л рул. 65 28,85 1875,25 

12.  Пакети для сміття, 120 л рул. 76 24,99 1899,24 

13.  Мило рідке з дозатором шт. 86 17,41 1497,26 

14.  Рушники паперові шт. 402 30,00 12060,00 

15.  Мило рідке, 5 л шт. 40 49,80 1992,00 

16.  Туалетний папір шт. 567 14,15 8023,05 

17.  Комплект чорнил шт. 10 996,00 9960,00 

18.  Комплект чорнил шт. 4 1020,00 4080,00 

19.  Засіб для чищення Domestos л 74 73,70 5453,80 

20.  Сіль технічна кг 450 6,60 2970,00 

21.  Швабра LEIFHEIT шт. 1 615,66 615,66 

22.  Насадка зміна до швабри шт. 1 185,40 185,40 

23.  Килим (карімат) шт. 1 1146,00 1146,00 

24.  Турнікет (навчальний) шт. 1 600,00 600,00 

25.  Карабіни ТИП 1 шт. 1 72,00 72,00 

26.  Карабіни ТПП 2 шт. 1 582,00 582,00 

27.  Набір імітаторів шт. 5  20772,00 

28.  Мітла пластикова шт. 4 161,14 644,56 

29.  Мітла березова з держаком шт. 4 87,28 349,12 

30.  Лопата штикова з держаком шт. 1 266,35 266,35 

31.  Граблі віялові з залізним держаком шт. 4 339,30 1357,20 

32.  Сапка з держаком шт. 1 145,80 145,80 

33.  Рукавиці нитрілові упак. 2 286,84 573,68 

34.  Рукавиці робочі шт. 20 18,03 360,60 

35.  Пензель малярний, 100 мм шт. 5 30,52 152,60 

36.  Валик для фарбування, 180 мм шт. 5 178,66 893,30 

37.  Стілець кухонний розкладний шт. 100 403,00 40300,00 



38.  Серветка двошарова шт. 244 18,68 4557,92 

39.  Насадка змінна до швабри LEIFHIT шт. 10 645,00 6450,00 

40.  Панель вбудована LED 45 W шт. 36 500,40 18014,40 

41.  Пакет для сміття, 35 л рул. 62 32,83 2035,46 

42.  Пакети для сміття, 60 л рул. 62 30,80 1909,60 

43.  Засіб для чищення Cif-актив л 57 132,90 7575,30 

44.  Засіб для чищення Grunwald (дойпак) кг 145 43,02 6237,90 

45.  Мінеральна вода моршинська, 0,5 л 

(негазована) 

л 
72 27,78 2000,16 

46.  Мінеральна вода моршинська, 6 л 

(негазована) 

л 
864 11,04 9538,56 

47.  Бензин А-95 л 160 52,26 8361,60 

48.  Засіб дезінфікуючий «Бариксан таб.» кг 20 194,00 3880,00 

49.  Стіл розкладний (1000 х 600) шт. 2 1355,00 2710,00 

50.  Адресні вивіски шт. 1 699,00 699,00 

51.  Антисептичні серветки Baby TM 

JAMBO 

шт. 
65 66,50 4322,50 

52.  Дошка аудиторна магнітно-маркерна 

BUROMAX мобільна (фліпчарт), 

довжина 100 см, на роликах ВМ.0010 

шт. 

2 3990,00 7980,00 

 

 


